

Пан Ги Мун во Всемирный день радио призвал всех настроиться на «частоту мира»

Во Всемирный день радио, который отмечается 13 февраля, генеральный секретарь ООН Пан Ги Мун призвал всех вспомнить о мощи радио и всеми усилиями настроить международное сообщество на частоту мира, развития и прав человека для всех, сообщает Центр новостей ООН.

Он отметил, что радио, которое было изобретено более 100 лет назад, в условиях конфликтов и во времена кризисов становится спасательным кругом для уязвимого населения. Оно развлекает, просвещает и информирует, а также помогает продвигать демократические преобразования во всем мире.

Поэтому Гендиректор ЮНЕСКО Ирина Бокова заявила, что обеспечение безопасности журналистов по всему миру и оказание поддержки свободным, независимым и плюралистическим средствам информации на сегодняшний день является важным направлением для данной организации.

«ЮНЕСКО также полна решимости всесторонне использовать потенциал общинного радио для решения проблем нищеты и социального отчуждения на местном уровне и для расширения прав и возможностей маргинализированных групп сельского населения, молодежи и женщин. Радио является важнейшей платформой для распространения образования и охраны местных культур и языков. Оно также служит мощным средством, позволяющим по всему миру услышать мнение молодых людей по вопросам, играющим важную роль в их жизни. Мы должны содействовать укреплению их навыков и предоставлять им соответствующие возможности, чтобы они могли полностью использовать потенциал радио», - отметила Бокова.

ЮНЕСКО провозгласила 13 февраля Всемирным днем радио, поскольку 1946 года впервые вышло в эфир «Радио ООН», станция которого располагалась в штаб-квартире Организации объединенных наций. В честь этого праздника ежегодно во многих государствах, входящих в ЮНЕСКО, организуются разнообразные мероприятия с участием радиовещательных компаний.

<http://news.tj/ru/news/pan-gi-mun-vo-vsemirnyi-den-radio-prizval-vsekh-nastroitsya-na-chastotu-mira>